


MA3MYHDbI:

*R YPBLIBICHI

*Any Xonbl. 3epTXaHanblK XXONMEH.

*OHEpPKICINTIK KOJIMEH
*DU3UKAJIBIK KAaCHeTTEePI

XumusanbikKk Kacuerrepi. backa
KbIWKbI1IAAaPMEH YKCACTbIfbl

*XUMHUSJIBIK KacueTTepi. O3inaik
epeKiesiKTepi.
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3epTXaHarblK >XorimeH

NaNO, + H,SO NaHSO, HNO




SHENH=GINTIRER0NNEH

1) 4NH, < 50, 24N+ 6H0 - Q

PENOOS RN —

3) 2HO + 4NO, - O, > #NO,




Ou3HKANBIK KACHETTED]
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AUMUATBIK KACUETTEDI

backa KbilKbliAapMeH YKCaCTbIfbl:
1. KywTi anektponut,cyga noHgapra

auccounaunanaHagbl.

HNO, -> H™ +NO,’

NHankaTopablH TYCIH e3repTeal. —
2. Heri3aik okcmaTtepMeH apekeTTece/ s

CuO+2 HNO, -> Cu(NO,), +H,O
3.HerizaepMeH apekeTTecepi

HNO, + KOH -> KNO, + H,O

4. Ty3napMeH apeKkeTTecea,.

Na,CO, + 2HNO, -> 2NaNQO, +H,CO,
Kypfak [\

O_CO
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AUMUATOIK Kacuenmmepi

©3iHAiK epekwenikrepi:

5. >KapbIKTbIH 8CEPIHEH biablpangbl,
TYPaKChbI3

4HNO, ->2H,0 +4NO, + O,

6.MeTangapablH KepHey KaTapblHa

apau opHanackaH metrangapmeH
apeKerrTeceAai ( No) kecTere Kaoa7
a)4HNO35 + Cu -> Cu(NO,), + 2NO 1 +
2H,0

G)4HNO, . +3Ag->3AgNO, +NOT +
e

7.A30T KbILLUKbISbl KYLUTi TOTbIKTbIPFbILL
2HNO, . +S ->H, SO, + 2NO

3 ( KQHIT )

5HNO. +3P+2H.O -> 3H_PO + 5NO?®
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n mMersuwepne c¥l7lbIJ1TbI.I1FaH HN03 < 30%
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A30T KbIWKLINLI TEIHAUTKLIWTAP, ADPi-AOpMeK,
NNAacTMaccanap, KoNapuIAFbIlW 3aTTap, OpraHUKANbLIK
6oaynap eHaipyre KONAGHLLNGALI.
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